EJERCICIOS RESUELTOS - 3¢ E.S.O. FIGURAS PLANAS

1 Calcula el valor de x en estos poligonos:
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2 Calcula x en cada caso:
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3 En un tri4ngulo rectingulo, los catetos miden 9 cm y 12 cm. En otro tridn-
gulo rectingulo, un cateto mide 14,4 cm, y la hipotenusa, 15 cm.

:Cudl de los dos tiene mayor perimetro?
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1 Calcula x en estos trapecios y halla su 4rea:
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9 Halla el 4rea de las figuras coloreadas.

41 m

Tup oz

8cm|

(4
) 172 8% ¢f  22q:Q4+d 225:.2
Ny = 7z =18 ']€e32 -

b) 102k x" ot
) 100:2x"  go =x VX% V5o
Afcc: ot EO'TS\O S Gemt

b)

X

C)lz‘ml_’;m C) 'éz: o (gq:25+c"  { 9T REcT
— mm Veroihy  c=12 . Avea= Q?,z+z)-i2:zovq}

CD 237':202+cz ¥91= Moo tct HYY1=¢%

9 m
OC ':JL#“ c= 2] 6(+ Z‘) ‘_LZ, - ¢sl ma
&

d) g

’-——~

£) A= (20-20) - _\_Z‘_éQ_ B ot

e) A3-5¢ - .9__3__5—2_} e 24138 +1069,S = ’5\1(&7050’\7




6 Calcula el 4rea de las figuras coloreadas.
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1 Zn una circunferencia de 56,52 cm de longitud, dibuja los cuadrados circuns- -
crito e inscrito. Calcula el 4rea y el perimetro de cada cuadrado (toma 7.= 3,14).
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8 Halla el drea de un sector circular de 15 cm de radio y cuya amplitud es:
a) 90° b) 120° ) 65° d) 140°
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9 Calcular el 4rea de un segmento circular de 60°de amplltud en un circulo de

12 cm de radio. I
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10 Calcula el 4rea de un segmento circular de 90° de amplitud en un circulo de
18 cm de radio.
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1 Calcula el 4rea de la parte coloreada de cada uno de estos cuadrados de 12 m
de lado: =
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12 a) Calcula el radio de esta circunferencia:

b) ;Cul sers la longitud de una cuerda cuya distancia al
centro es 2,9 cm?
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13 Hallar el radio de un arco de 100,48 m de longitud y 72°de apertura.
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14 Calcula la medida, en grados, de un arco que mide 31,4 cm correspondien-
te a una circunferencia de 471 cm de longitud (% = 3,14).
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L] El 4drea de una corona circular es 201 cm?, y la circunferencia interna mide

87 cm. Calcula el radio de la circunferencia externa.
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